[bookmark: _Toc497227712]Введение
Современное развитие рынка требует постоянного обновления не только производственных технологий, развитие которых явилось началом для модернизации производственных мощностей, но и технологий обработки информации и методик работы с людьми. Особую роль на сегодняшний день играют технологии управления людскими ресурсами, которые включают наряду с работой с клиентами постоянно повышение требований к персоналу, который обеспечивает такую работу.
В таких условиях особо важной является подготовка специалистов на всех уровнях управленческой лестницы, включая не только «технологов процесса», решающих операционные задачи, но и менеджеров среднего и высшего звена. Быстро меняющиеся технологии, появление новых методик работы и систем вызывает необходимость постоянной переподготовки специалистов.
Так как рабочая сила является один из самых дорогих ресурсов, используемых в процессе создания продукта, то вложения в ее развитие окупаются быстрее, чем вложения в новое оборудование. Подготовленный квалифицированный специалист стоит достаточно дорого на рынке труда, поэтому современные компании используют технологии развития специалистов внутри своего предприятия. Повышение уровня профессиональных навыков возможно путем получения собственного опыта работы, однако на данный момент компании уже не имеют достаточного запаса временного ресурса и в таких условиях используются программы повышения квалификации, тренинги и т.п. 
Образовательные услуги хорошего уровня выливаются для предприятия в серьезную статью затрат. В связи с этим многие компании выбирают иной способ повышения уровня квалификации персонала, который предполагает обучение преподавателей, тренеров, обучающих специалистов компании уже на базе собственной организации. Для внедрения такой методики и создаются учебные центры на предприятиях.
Идея образовательных центров пришла с запада, когда уже в 90-х годах компании начали ощущать недостаток квалифицированных кадров после компьютеризации деятельности. Изначально учебные центры были ориентированы на подачу дополнительных знаний в области настройки нового специализированного оборудования, обучение сотрудников работе с информационными системами. 
Наряду с этим образовательные учреждение начали знакомить вначале студентов, а затем и школьников с основами работы с компьютером и использованием его возможностей для решения конкретных простых прикладных задач. Учебные центры стали использовать полученные молодыми специалистами навыки и внедрять новые программы обучения ориентированные уже на более глубокое понимание задач, а также на построение новых методик решения управленческих задач.
На сегодняшний день учебные центры предприятия в зависимости от его размеров и сферы деятельности могут быть ориентированы как на подготовку технических специалистов, так и менеджеров. Широкий класс задач, которые решают на сегодня менеджеры, предполагает использований больших объемов информации особых технологий ее подачи и др. Все эти аспекты должна отражать методика управления учебным центром на предприятии, которая становится основой для построения модели функционирования учебного центра.
Целью данной работы является разработка информационной системы для учебного центра на предприятии.
Для достижения поставленной необходимо решение целого комплекса задач:
1. исследование предметной области автоматизации деятельности учебного центра на предприятии;
1. анализ современных информационных технологий и их применение для автоматизации работы учебного центра;
1. разработка проекта решения, включающая выбор технологий и инструментов разработки;
1. разработка информационной системы учебного центра на базе проектных решений;
1. оценка ожидаемых результатов от внедрения информационной системы учебного центра на предприятии.
Структурно работа состоит из трех глав. Первая глава посвящена исследованию учебного центра на предприятии, его структуры, технологий ведения деятельности, а также современным технологиям автоматизации, которые могут применяться при совершенствовании методики управления учебным центром. Вторая глава включает исследование информационной	 системы учебного центра, частью которого является расчет технических и экономических показателей проекта. И третья глава состоит из этапов реализации проекта: разработки базы данных, построения интерфейса пользователя и оценки ожидаемого эффекта от внедрения.
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